

## **Hodnotiaca správa koordinátora Environmentálnej výchovy za školský rok 2021/2022**

Koordinátorka Environmentálnej výchovy zorganizovala akcie podľa ročného plánu, ktorý plnila spolu s pedagógmi pri implementácii prierezových tém. Vzhľadom k danej situácii /covid/ plnili vyučujúci spolu s koordinátorom stanovené úlohy prevažne vo svojich triedach, aby boli dodržané bezpečnostné opatrenia.

### **September:**

Žiaci boli oboznámení svojimi triednymi učiteľmi s vnútorným školským poriadkom.

Počas jesene žiaci upratovali okolie školy, školského políčka, kvetinového záhona

Pokračovali v zbere použitých batérií

Vyučujúci oboznámili žiakov ako šetriť vodou a elektrickou energiou.

### **Október:**

V tomto mesiaci bola zrealizovaná výstavka plodov jesene, ktorú si žiaci prvého a druhého stupňa mohli pozrieť v priestoroch školskej kuchynky. Žiaci mohli vidieť jednotlivé druhy ovocia a zeleniny, ako ich rozdeľujeme a pripravujeme. Žiaci ovoniavali jednotlivé druhy bylín a zeleniny. Po návšteve výstavky si v triede mohli vymalovať obrázky.

### **November:**

Tvorivé dielne s jesennou tematikou.

Kvôli pandemickej situácii každá trieda pracovala zvlášť. Prváci vytvorili jesenný list z papiera.

Siedmáci vytvorili jesenný list z lupeňov šišíek, ktoré si nazbierali počas prechádzok v prírode.

### **December:**

Žiaci spolu s triednymi učiteľmi vyrábali Vianočné ozdoby, ktoré prezentovali na Vianočných trhoch.

### **Marec:**

Žiaci sa zapájali do skrášľovania a úpravy školského dvora ,pozemku a kvetinového záhona, zbierali odpadky, hrabali.

Dňa 22.3.2022 sa uskutočnila pre žiakov školy akcia pri príležitosti Svetového dňa vody. Žiakov sme oboznámili s využitím a ochranou pitnej vody, kolobehom vody v prírode. Vypracovali sme pracovné listy, zhotovili krásne výrobky k danej téme a spoločne zhotovili nástenku.

## **Apríl:**

### **„Deň zeme“**

Žiaci druhého stupňa svojou aktivitou prispeli k ochrane životného prostredia tým, že sa zapojili do čistenia obce, školského areálu.

### **„Podme tvoriť na Veľkú noc“**

Žiaci so svojimi triednymi učiteľmi v rámci svojich možností vyrábali veľkonočné ozdoby z rôznych materiálov. Tieto krásne výrobky skrášlili priestory našej školy.

## **Máj:**

V tomto mesiaci mali možnosť sledovať prírodu a poznávať rastliny. Žiakom bolo vysvetlené na čo zbierať liečivé byliny a k čomu slúžia, ako ich používať pri zdravotných problémoch.

Pri tejto príležitosti bola uskutočnená beseda na tému, „**Poznaj a chráň prírodu**“. Žiaci mali možnosť

vidieť preparáty zvierat a rastlín v našom okolí, bolo im zdôraznené, prečo chrániť prírodu aj pre ďalšie generácie.

Kvôli pandemickej situácii nebolo možné zrealizovať niektoré akcie. V rámci Environmentálnej výchovy a vzdelávania zapájame školu do projektov s environmentálnym zameraním, napr. Recyklohier.

Ďakujem všetkým pedagógom, ktorí sa zapojili do daných úloh spolu so žiakmi. Verím, že danými aktivitami prispejeme k budovaniu kladného vzťahu žiakov k prírode a jej ochrane.

**V Rudňanoch: 29.06.2022**

**Zapísala: Mgr. Monika Semanová**